

## Сохранить прожиточный минимум поможет банк

Федеральным законом от 30.12.2021 № 444-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в статью 8 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве».

С 1 июля начали действовать поправки, которые позволят уберечь на счетах должника прожиточный минимум от списания за долги. Это второй блок изменений – первый вступил в силу в феврале 2022 года.

Зимой у граждан появилась возможность написать заявление судебному приставу-исполнителю о сохранении заработной платы или иных доходов в размере прожиточного минимума.

С июля у должников в исполнительном производстве появилось право подать в кредитную организацию заявление о том, чтобы ежемесячно за ними сохраняли зарплату или иной доход в размере прожиточного минимума.

Обращаться нужно в банк либо иную организацию, которая обслуживает счета гражданина и реализует исполнительные документы о взыскании или аресте денег.

Прожиточный минимум сохраняют на одном из счетов. Если у должника есть иждивенцы, то защищенная от взысканий сумма может быть выше.

Заместитель прокурора

Н.А. Джамаладинова